



Arcidiecézní charita Olomouc

Křížkovského 6, 779 00 Olomouc

tel.: 585 229 380, info@acho.charita.cz, www.acho.charita.cz

IČ: 43962726

Bratři a sestry,

především chceme poděkovat všem, kteří jakýmkoliv způsobem projevujete milosrdenství ať už ve svém povolání, a to nejen na Charitě, nebo dobrovolně v sousedství anebo farnostech. Děkujeme za pomoc při povodních a jiných mimořádných událostech. Děkujeme vám, kteří jste přispěli teplým oblečením lidem postiženým kvůli konfliktu na Ukrajině. Obzvláště děkujeme vám, kteří přispíváte pravidelně, především nejchudším dětem na Haiti v programu adopce na dálku. Přispíváte tak na vzdělání a lepší budoucnost dětem, které alespoň ve škole dostanou denně najíst. Je důležité, že dokážeme pomáhat druhým, třebaže jsou na druhém konci světa. Nezapomínejme však ani naše potřebné, o které Charita pečuje tady v České republice.

Pomoc a podpora, kterou církev pomáhá prostřednictvím sítě charitních služeb, je velmi bohatá a pestrá. Umožňuje potřebným lidem žít plnohodnotný život především tam, kde se cítí nejlépe, to je doma, v kruhu svých blízkých. Od minimální pomoci, jako je například dovážka jídla, až po náročnou hospicovou domácí péči dvacet čtyři hodin denně po sedm dní v týdnu. Osobní asistenti pomáhají těžce zdravotně postiženým zvládat i ty nejzákladnější potřeby v jejich domácím prostředí. Tam, kde lidem chybí rodinné zázemí nebo jejich stav potřebuje intenzivní péči, nabízí Charity pomoc v charitních domech pokojného stáří, kde se snažíme vytvořit opravdu rodinnou atmosféru. Těžce nebo nevléčitelně nemocným slouží Hospic na Svatém Kopečku. Snažíme se najít řešení pro většinu trápení a těžkých situací potřebných lidí. Charita pomáhá také lidem ještě mnoha jinými způsoby, v odborných poradnách, denních centrech, azylových domech, pomáháme rodinám s dětmi a opuštěným maminkám a mnoha dalšími způsoby. Charita v naší diecézi provozuje dohromady téměř dvě stě sociálních a zdravotních služeb a ročně pomáhá více než dvaceti tisícům lidí. Na zabezpečení takového objemu služeb je zapotřebí nejenom mnoha obětavých lidí ale také velké množství finančních prostředků.

Uvědomujeme si, že jste nedávno přispěli na misie a také v mimořádné sbírce na pronásledované křesťany. Prosíme, abyste podle svých možností přispěli i v pravidelné sbírce na Charitu, která se uskuteční za týden, v neděli 16. listopadu, protože se bez Vaší pomoci neobejdeme. Děkujeme a Pán Bůh zaplať všem štědrým a ochotným dárcům.

P. Bohumír Vitásek, prezident ACHO

Václav Kepřt, ředitel ACHO